

В Иркутске мошенники продавали съёмные квартиры и чужие земельные участки

Приблизительно в одно время в Иркутске орудовали две группы черных риелторов. Одни «продавали» квартиры, другие – земельные участки.

14 февраля пресс-служба ГУ МВД России по Иркутской области сообщила, что в Иркутске были задержаны четыре местных жителя по подозрению в мошенничестве.

По версии следствия, на их счету целая серия махинаций с недвижимостью. Злоумышленники брали квартиру в аренду, а затем по подложным документам выдавали ее за собственную.

Перед покупателем квартиры каждый из мошенников играл свою роль: кто-то выдавал себя за хозяина жилплощади, а кто-то представлялся риелтором. По поддельным документам заключался договор купли-продажи, а после получения денег злоумышленники исчезали.

В последнем случае получить несколько миллионов рублей за жилплощадь на улице Байкальской им не удалось – покупателем оказался сотрудник правоохранительных органов. 42-летний мужчина, ранее судимый за разбой, и три его сообщницы были задержаны в одном из госучреждений при оформлении сделки.

В ходе обысков у подозреваемых полицейские обнаружили поддельные паспорта, справки и свидетельства для регистрации договоров с недвижимостью. Сейчас специалисты устанавливают лиц, которые занимались изготовлением подделок.

18 февраля стало известно, что в Иркутске задержаны мошенники, которые также заключали сделки купли-продажи по фиктивным документам.

37-летняя иркутянка и ее 42-летний подельник подбирали земельные участки, которые им не принадлежали, но для обмана подходили. Затем, представляясь супружеской парой, они находили покупателей и по поддельным документам продавали участок. Оперативники задержали мошенников после фиктивной продажи очередного участка в садоводстве «Родник» города Иркутска.

Полицейские также предполагают, что на счету криминальной пары есть еще несколько аналогичных преступлений не только в Иркутске, но и в Москве и Санкт-Петербурге.

Граждан, пострадавших от подобных махинаций или имеющих об этом какую-либо информацию, полиция просит обращаться в органы внутренних дел города Иркутска или по телефону 02.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Юлия Фурсова**,
редактор новостей и
криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)